Рособрнадзор объявил предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований семи вузам
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Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки объявила предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований семи вузам.
Пяти вузам объявлены предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований к проведению экзамена по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации и выдаче иностранным гражданам сертификата:
ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»;
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет»;
ФГБОУ ВО «Государственный институт русского языка им. А.С. Пушкина»;
ФГБОУ ВО «Российский государственный педагогический университет имени А.И. Герцена»;
ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет».
Двум вузам объявлены предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований в части обеспечения открытости сведений о деятельности образовательных организаций и других требований законодательства об образовании по результатам проведенного наблюдения за соблюдением обязательных требований (мониторинга безопасности):
АНОО ВО Центросоюза Российской Федерации «Российский университет кооперации»;
[bookmark: _GoBack]ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова».
Также Рособрнадзором был проведен обязательный профилактический визит в отношении ОАНО ВО «Московский институт психологии», приступившего к осуществлению образовательной деятельности. В ходе профилактического визита представители образовательной организации были проинформированы об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности, их соответствии критериям риска и о рекомендуемых способах снижения категории риска, а также о видах, содержании и интенсивности контрольных (надзорных) мероприятий, проводимых в отношении образовательной организации исходя из его отнесения к соответствующей категории риска. В ходе профилактического визита образовательной организации также были разъяснены вопросы, связанные с организацией и осуществлением государственного контроля (надзора).
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